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Final Grade Report 
 
Sample Course 101 
 
Final Grade Report 
 

Name Percentage 
Grade 

Letter 
Grade 

Student 1 93 A 

Student 2 86 B 

Student 3 87 B 

Student 4 92 A 

Student 5 90 A 

Student 6 89 B 

Student 7 84 B 

Student 8 79 C 

Student 9 84 B 

Student 10 87 B 

Student 11 90 A 

Student 12 82 B 

Student 13 80 B 

Student 14 89 B 

Student 15 84 B 
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Course Evaluation 
2nd Term 
 
Course Number: xxx.xxx.xx 
Title: Epidemiology for Public Health 
Number of Responses: 51 responses out of 184 students (61% Return Rate) 
 
COURSE CONTENT, OBJECTIVES & ORGANIZATION 
 
 Excellent Good Fair Poor NA 
Overall, this course was… 58% 39% 1% 0% 0% 
 
 Strongly 

Agree 
Agree Disagree Strongly 

Disagree 
NA 

The course content matched the defined 
course objectives. 

62% 35% 1% % % 

The materials for the course 
improved/enhanced my understanding of 
the subject 

60% 35% 3% % % 

Exams and/or assignments enhanced 
learning in the course 

52% 37% 7% % 1% 

The course was organized in an 
appropriate way to learn the concepts 
outlined in the course objectives. 

52% 43% 3% % % 

Timely feedback was given on 
assignments and/or exams 

58% 35% % 1% 3% 

Constructive feedback was given on 
assignments and/or exams 

52% 37% 3% % 5% 

 
 Too 

Much 
Just 
Right 

Too 
Little 

The workload for the credits given was… 35% 74% 0% 
 
 <11 11-15 16-20 21-25 >25 
How many hours per week did you 
spend on course-related work 
(listening to lectures, completing 
assignments, reading, etc.) 

37% 39% 13% 7% 1% 

 
What did you like most about this course? 
I enjoyed the broad range of topics covered, an the vast majority of lectures were done 
really well and were very informative. 
Expertise of faculty and guest speakers. 
Breadth of knowledge, very applicable content. 
Well organized lectures; tying everything to the big picture 
The lectures were great. Very well paced, well organized 
I could tell that care was taken in organizing the lectures, and in an attempt to give 
students the best experience. 
I enjoyed the quizzes; they helped solidify what parts of the lectures were pertinent. 
The articles discussed were fascinating. The content overall covered a broad range of 
topics, but was put together in a logical and pleasing way. 
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What constructive suggestions do you have to improve this course? 
The textbook readings were extensive and we were told we were responsible for the information 
therein but I was never convinced they actually cared whether we read it.  I felt as though it was 
assigned for the sake of assigning something. 
Improve xxx chapter. Maybe some easy exercises. 
Grade quizzes so we have more incentive to study for them and keep up on material. More 
practice quiz questions would also be helpful.  
The course syllabus could have been a little bit more organized. The due dates seemed all over 
the place. 
More discussion sessions with instructors. 
The final exam should not be a multipe choice exam.  
Allow the final exam to be open book 
 
 Excellent Good Fair Poor NA 
Overall, the primary course instructor(s) 
was/were 

64% 33% 0% 1% 0% 

 
Comment on the effectiveness of the teaching style of the primary course 
instructor(s). 
Dr. X and Dr. Y seemed very approachable. Their lectures were very good, and they were very 
helpful. 
Dr. Y- clearly knows a lot but I didn't feel as though he was *teaching* exactly. Dr. X - was more 
methodical about conveying concepts, which I appreciated. 
Both instructors were excellent 
Drs. X and Y are excellent instructors who are very passionate about the material and are very 
interested in students really learning the various aspects of this subject. It is by far the best 
course I have taken at this institution. I really appreciated their dedication and their commitment 
to teaching. 
I felt that both Dr. X and Dr. Y are enthusiastic about maximizing the students' experience in this 
course although I have never personally met them before. They were so positive in encouraging 
theirstudents to learn. 
The instructor did a good job engaging the class in discussion 
 
 Excellent Good Fair Poor NA 
Overall the TA(S) was/were 60% 25% 5% 0% 7% 
 
Comment on the effectiveness of the TA(s) for this course (availability, timeliness, 
knowledge, helpfulness). 
They graded our assignments very quickly and were very good about sending out 
explanatory/reminder emails. 
Did not respond to many questions on the BBS.  
Very helpful and energetic TAs 
The TAs always responded quickly to questions or concerns. 
They provided excellent feedback on the assignments. They were always available to answer 
questions,which was very helpful. 
very communicative 
always punctual and helpful 
Great TAs! Always responded to questions promptly, approachable, engaged. 
 


